



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

Θέμα: «Εξεταστικές επιτροπές για τη διεξαγωγή του θεωρητικού και του πρακτικού μέρους των εξετάσεων, για τη χορήγηση των αδειών των τεχνικών επαγγελματιών δραστηριοτήτων του Ν.3982/2011 (ΦΕΚ Α' 143) για δεύτερο τετράμηνο του 2023.»

Για το δεύτερο τετράμηνο του 2023 και σύμφωνα με την υπ' αριθμ. Οικ.43132/18011/19-05-2023 Πρόσκληση, θα συνεδριάσουν οι ακόλουθες εξεταστικές επιτροπές, όπως αυτές αναφέρονται στην υπ' αριθ. πρωτ.: 17603/7399/03-03-2022 (ΦΕΚ 244τ. Υ.Ο.Δ.Δ./24-03-2022) (ΑΔΑ: 91ΔΩ7ΛΕ-ΑΕ8) απόφαση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Χωροταξίας Ιονίων Νήσων, για τη διεξαγωγή του θεωρητικού και του πρακτικού μέρους των εξετάσεων, με σκοπό τη χορήγηση των αδειών των τεχνικών επαγγελματιών δραστηριοτήτων του Ν.3982/2011 (ΦΕΚ Α' 143) και σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα εξετάσεων:

1. Η: α. εξεταστική επιτροπή (Ι.Ε) του θεωρητικού μέρους των εξετάσεων και εξεταστική επιτροπή (ΙΙ.Δ) του πρακτικού μέρους των εξετάσεων, για τη χορήγηση των αδειών της επαγγελματικής δραστηριότητας της εκτέλεσης τεχνικού έργου και της παροχής τεχνικής υπηρεσίας για εργασίες ηλεκτροσυγκόλλησης και οξυγονοκόλλησης,
β. εξεταστική επιτροπή (Ι.ΣΤ1) του θεωρητικού μέρους των εξετάσεων και εξεταστική επιτροπή (ΙΙ.Ε) του πρακτικού μέρους, για τη χορήγηση των αδειών της επαγγελματικής δραστηριότητας εκτέλεσης, συντήρησης, επισκευής και λειτουργίας ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων της Α' και Γ' ειδικότητας και
γ. εξεταστική επιτροπή (Ι.ΣΤ2) του θεωρητικού μέρους των εξετάσεων, για τη χορήγηση των αδειών της επαγγελματικής δραστηριότητας εκτέλεσης, συντήρησης, επισκευής και λειτουργίας ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων της Α' ειδικότητας για τη διενέργεια εξετάσεων.
Με ημερομηνίες διενέργειας εξετάσεων από 25/05/2023 έως και 02/06/2023.
2. Η: α. εξεταστική επιτροπή (Ι.Α) του θεωρητικού μέρους των εξετάσεων και εξεταστική επιτροπή (ΙΙ.Α) του πρακτικού μέρους των εξετάσεων, για τη χορήγηση των αδειών της επαγγελματικής δραστηριότητας του τεχνικού υδραυλικών εγκαταστάσεων και
β. εξεταστική επιτροπή (Ι.Γ) του θεωρητικού μέρους των εξετάσεων, για τη χορήγηση των αδειών της επαγγελματικής δραστηριότητας της κατασκευής, συντήρησης, επισκευής και επιτήρησης της λειτουργίας των εγκαταστάσεων καύσης υγρών και αερίων καυσίμων τη διενέργεια εξετάσεων.
Με ημερομηνίες διενέργειας εξετάσεων από 12/06/2023 έως και 16/06/2023.
3. Η: α. εξεταστική επιτροπή (Ι.Ζ) του θεωρητικού μέρους των εξετάσεων και εξεταστική επιτροπή (ΙΙ.ΣΤ) του πρακτικού μέρους των εξετάσεων, για τη χορήγηση των αδειών της επαγγελματικής δραστηριότητας του τεχνικού ψυκτικών εγκαταστάσεων για τη διενέργεια εξετάσεων.
Με ημερομηνία διενέργειας εξετάσεων από 10/07/2023 έως και 14/07/2023.
4. Η: α. εξεταστική επιτροπή (Ι.Β) του θεωρητικού μέρους των εξετάσεων και εξεταστική επιτροπή (ΙΙ.Β) του πρακτικού μέρους των εξετάσεων, για τη χορήγηση των αδειών της επαγγελματικής δραστηριότητας του χειρισμού μηχανημάτων τεχνικών έργων για τη διενέργεια εξετάσεων.
Με ημερομηνίες διενέργειας εξετάσεων από 31/07/2023 έως και 09/08/2023.
5. Δίνατε καθ' όλο το χρονικό διάστημα των εξετάσεων και μετά από επικοινωνία μεταξύ των μελών των επιτροπών, να συνεδριάσει οποιαδήποτε εξεταστική επιτροπή, και με μέγιστο μία συνεδρίαση ανά ειδικότητα, με σκοπό να ελέγξει φάκελο εγγράφων υποψηφίων, οι οποίοι έχουν κατατεθεί με αίτησή τους, με σκοπό να διαπιστωθεί αν πληρούν τις προϋποθέσεις για να ενταχθούν σε πρόγραμμα εξετάσεων, όπως ορίζεται στις κείμενες διατάξεις.

Οι ακριβείς ημερομηνίες συνεδρίασης της εκάστοτε επιτροπής καθώς και ο αριθμός συνεδριάσεων αυτής θα καθορισθεί από τον συνολικό αριθμό των υποψηφίων που θα συμμετάσχουν στις εξετάσεις και θα ανακοινωθούν εγκαίρως.

Όλες οι συνεδριάσεις των επιτροπών πραγματοποιούνται εκτός ωραρίου κανονικής και/ή υπερωριακής εργασίας για τους μόνιμους υπαλλήλους της Π.Ε. Κέρκυρας που είναι ταυτόχρονα και μέλη των επιτροπών. Επιπλέον, τα μέλη των Επιτροπών οφείλουν, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία να παραβρίσκονται τουλάχιστον τρεις (3) ώρες πριν την έναρξη των εξετάσεων (είτε των θεωρητικών είτε των πρακτικών) για τους υποψηφίους με σκοπό να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται προ της διενέργειας των εξετάσεων και η συνεδρίαση της εκάστοτε επιτροπής ολοκληρώνεται μετά την βαθμολόγηση των υποψηφίων και την σύνταξη και υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων και βεβαιώσεων.

Η εξεταστική διαδικασία του θεωρητικού μέρους για όλες τις ειδικότητες θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, το οποίο βρίσκεται εντός της πόλης της Κέρκυρας, επί της οδού Σαμαρά, αρ. 13 και συγκεκριμένα στην αίθουσα του ισογείου ορόφου.

Η εξεταστική διαδικασία του πρακτικού μέρους για όλες τις ειδικότητες, εκτός αυτής των τεχνικών του χειρισμού μηχανημάτων τεχνικών έργων, θα πραγματοποιηθεί στα εργαστήρια του 1^{ου} Εργαστηριακού Κέντρου Κέρκυρας, επί της οδού Ε. Ναπολέοντος 12, ενώ η εξεταστική διαδικασία του πρακτικού μέρους των τεχνικών του χειρισμού μηχανημάτων τεχνικών έργων, θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Χ.Υ.Τ.Α. Τεμπλονίου στην Κέρκυρα για τα μηχανήματα της ειδικότητας 1 ομάδας Α, στις εγκαταστάσεις του λατομείου στη περιοχή Τρουμπέτα για τα μηχανήματα της ειδικότητας 1 ομάδας Β, στις εγκαταστάσεις του Λιμένα Κέρκυρας για τα μηχανήματα της ειδικότητας 2 ομάδας Β και στις εγκαταστάσεις του διεθνούς αερολιμένα Κέρκυρας «Ιωάννης Καποδίστριας» για τα μηχανήματα της ειδικότητας 6 ομάδας Β.

